



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
ІМЕНІ В.К. МАМУТОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ»
Центр перспективних досліджень і співробітництва з прав людини в сфері економіки

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ
Відділення теорії та історії держави і права
УПОВНОВАЖЕНИЙ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПРАВ ЛЮДИНИ
ДОНЕЦЬКИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР НАН УКРАЇНИ ТА МОН УКРАЇНИ

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ООН В УКРАЇНІ
РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР З ПИТАНЬ БІЗНЕСУ ТА ПРАВ ЛЮДИНИ (Велика Британія)
ОФІС АНАЛІТИКИ ТА КОНСУЛЬТАЦІЙ З ПИТАНЬ СТАЛОГО РОЗВИТКУ
ЄВРОПЕЙСЬКА БІЗНЕС АСОЦІАЦІЯ
(інформаційний партнер)

Міжнародна науково-практична конференція
«РОЗВИТОК УКРАЇНИ В УМОВАХ МІЛІТАРНОГО ВПЛИВУ:
СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВІ, ЕКОНОМІЧНІ
ТА ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ»

28 березня 2023 року

м. Київ

Конференція проводиться за підтримки ПРООН в рамках Проєкту
«Належна обачність щодо прав людини в глобальних ланцюгах постачання: впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини для справедливого відновлення»,
що фінансується Урядом Японії

ПРОГРАМА

(станом на 24 березня 2023 року)

Дата і час: 28 березня 2023 року, 10.00–14.30

Місце: Київ, Готель «Національний», вул. Липська, 5 / онлайн (Zoom)

09.30– 10.00	Реєстрація учасників Вітальна кава
ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ. ВІТАЛЬНІ ПРОМОВИ	
ЗАХІДНА ЗАЛА (WEST HALL) Zoom: http://surl.li/frrqm	
10.00 – 10.15	<p>УСТИМЕНКО В.А., Директор Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України», член-кореспондент Національної академії наук України, член-кореспондент Національної академії правових наук України, д.ю.н., проф., Заслужений юрист України (особисто)</p> <p>ЛЮБИМОВА Я.Є., Заступниця керівника Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини</p> <p>ЯКО СІЛЬЄ, Постійний Представник Програми розвитку ООН в Україні (особисто)</p> <p>Представник(ця) Посольства Японії в Україні (запрошено)</p> <p>ЗАЙЧУК О.В., В.о. академіка-секретаря відділення теорії та історії держави і права Національної академії правових наук України, академік Національної академії правових наук України, д.ю.н., проф., Заслужений юрист України (особисто)</p>
ВСТУПНА СЕСІЯ. КЛЮЧОВІ ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЧНІ ПАРАМЕТРИ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ НА ЗАСАДАХ ПОВАГИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ В УМОВАХ МІЛІТАРНОГО ВПЛИВУ	
ЗАХІДНА ЗАЛА (WEST HALL) Zoom: http://surl.li/frrqm	
10.15 – 10.50	<p>Модератор:</p> <p>ДЖАБРАІЛОВ Р.А., Заступник директора з наукової роботи Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України», д.ю.н., проф. (онлайн)</p> <p>Спікери:</p> <p>УСТИМЕНКО В.А., Директор Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України», член-кореспондент Національної академії наук України, член-кореспондент Національної академії правових наук України, д.ю.н., проф., Заслужений юрист України (особисто)</p> <p>ІВАНОВ Ю.Ф., начальник відділу права на працю Департаменту моніторингу додержання соціальних та економічних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини</p>

	<p>КОЛОМІЄЦЬ В.Р., Заступниця Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції (онлайн)</p> <p>РЯБЦЕВА О.В., заступниця директора департаменту інвестицій, інновацій та інтелектуальної власності - начальник управління інвестицій Міністерства економіки України</p> <p>БУКОВИНСЬКИЙ В.С., Заступник директора Департаменту – начальник відділу інвестицій та проектів відновлення Департаменту стратегічного планування та відновлення довкілля Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (онлайн)</p> <p>КАРЕЛЬСЬКА Т.В., Керівниця департаменту управління персоналом та корпоративної соціальної відповідальності Європейської Бізнес Асоціації (онлайн)</p>	
10.50 – 11.00	ПЕРЕРВА НА КАВУ	
РОБОТА ТЕМАТИЧНИХ СЕСІЙ		
11.00 – 13.50	СЕСІЯ 1.	СЕСІЯ 2.
	<p>АКТУАЛІЗАЦІЯ ПОЛІТИКО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ В КОНТЕКСТІ МІЛІТАРНОГО ВПЛИВУ. ДЕРЖАВА У ВПРОВАДЖЕННІ КЕРІВНИХ ПРИНЦИПІВ ООН З ПИТАНЬ БІЗНЕСУ ТА ПРАВ ЛЮДИНИ</p>	<p>ГОСПОДАРЮВАННЯ ТА ПРАВА ЛЮДИНИ НА ТЛІ МІЛІТАРНОГО ВПЛИВУ В УКРАЇНІ: ПОТОЧНЕ СТАНОВИЩЕ ТА МІЖНАРОДНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ</p>
	<p>ЗАХІДНА ЗАЛА (WEST HALL)</p> <p>Zoom: http://surl.li/frmqm</p>	<p>СХІДНА ЗАЛА (EAST HALL)</p> <p>Zoom: http://surl.li/frfri</p>
11.00 – 11.40	<p>Тематична панель</p> <p>Соціальна справедливість на засадах правового регулювання економіки та політико-правові гарантії дотримання соціально-економічних прав людини в умовах мілітарного впливу та повоєнної трансформації</p>	<p>Тематична панель</p> <p>Керівні принципи ООН з питань бізнесу та прав людини у застосуванні: практика суб'єктів господарювання під час війни</p>
	<p>ЗАХІДНА ЗАЛА (WEST HALL)</p> <p>Zoom: http://surl.li/frmqm</p>	<p>СХІДНА ЗАЛА (EAST HALL)</p> <p>Zoom: http://surl.li/frfri</p>
Модератор(ка):	<p>УСТИМЕНКО В.А., директор Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України», член-кореспондент Національної академії наук України, член-кореспондент Національної академії правових наук України, д.ю.н., проф., Заслужений юрист України (особисто)</p>	<p>МИТНИК О.В., спеціалістка Проєкту ПРООН «Належна обачність щодо прав людини в глобальних ланцюгах постачання: впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини для справедливого відновлення», д-р філософії в галузі права (особисто)</p>
Виступи:	<p>Окремі проблеми реалізації гарантій дотримання соціально-економічних прав людини в умовах війни та можливі шляхи їх вирішення</p>	<p>Особливості застосування українським бізнесом належної обачності щодо прав людини в умовах воєнного стану</p> <p>- УВАРОВА О.О., к.ю.н, доц.,</p>

	<p>- УСТИМЕНКО В.А., д.ю.н., проф. (особисто)</p> <p>Зважена соціально-економічна політика держави як засіб забезпечення соціальної справедливості в суспільстві</p> <p>- ПЕТРУНЕНКО Я.В., д.ю.н, проф. (онлайн)</p> <p>Обґрунтування підходів щодо втілення принципу справедливості у методологію правового забезпечення економічних відносин в Україні у воєнний та повоєнний період</p> <p>- МИЩЕНКО В.С., к.ю.н. (онлайн)</p> <p>Національна стратегія у сфері прав людини як політико-правова рамка гарантій прав людини в сфері економіки: питання дієвості під час війни</p> <p>- САНЧЕНКО А.Є., к.ю.н., ст. н. співр., експертка Проекту ПРООН «Належна обачність щодо прав людини в глобальних ланцюгах постачання: впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини для справедливого відновлення» (особисто)</p> <p>Правові засоби усунення деяких диспропорцій між ринком праці та ринком освітніх послуг в Україні в умовах війни та повоєнного відновлення</p> <p>- ДЖАБРАІЛОВ Р.А., д.ю.н., проф. (онлайн)</p> <p>Джерела відшкодування збитків, завданих збройною агресією російської федерації</p> <p>- КОВЕРЗНЕВ В.О., д.ю.н., проф. (особисто)</p> <p>- ПОНОМАРЬОВ С.П., д.ю.н. (особисто)</p> <p>Статус міжнародного спонсора війни: правові підстави і наслідки</p> <p>- ПОЄДИНОК В.В., д.ю.н. проф. (особисто)</p> <p>Криза права. Пошук шляху часткового подолання</p>	<p>експертка Проекту ПРООН «Належна обачність щодо прав людини в глобальних ланцюгах постачання: впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини для справедливого відновлення» (онлайн)</p> <p>Поглиблена належна обачність зарубіжних компаній щодо прав людини під час війни в Україні</p> <p>- СКИБЕНКО Е.М., КАПЛИНА В.А., Ресурсний центр з питань бізнесу та прав людини (Велика Британія) (онлайн)</p> <p>Відповідальне ведення бізнесу в секторі озброєння у світлі міжнародно-правових основ у сфері бізнесу та прав людини</p> <p>- ФАШЙОНЕ М., д-р філософії в галузі міжнародного права, Інститут досліджень у сфері інновацій та служб для розвитку Національної ради досліджень Італії (Італія) (онлайн)</p> <p>Про порядок оформлення документів на відшкодування шкоди, завданої суб'єктам господарювання російською федерацією</p> <p>- ДЕРЕВ'ЯНКО Б.В., д.ю.н., проф. (онлайн)</p> <p>Цифрова трансформація бізнес-моделей сталого розвитку підприємств</p> <p>- ПОЛІНКЕВИЧ О.М., д.е.н., проф. (онлайн)</p> <p>Розвиток соціального підприємництва як напрям утвердження ідеології соціальної справедливості та повоєнного відновлення України</p> <p>- ОВЧАРЕНКО Р.В., д.держ.упр., доц. (особисто)</p> <p>Ініціативи зі зміцнення обізнаності суб'єктів господарювання та інших зацікавлених сторін у сфері бізнесу та прав людини</p> <p>- ФЕДОРОВИЧ І.Ю., експертка Проекту ПРООН «Належна обачність щодо прав людини в глобальних ланцюгах постачання:</p>
--	---	---

	- РОЗОВСЬКИЙ Б.Г., д.ю.н, проф. (онлайн)	впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини для справедливого відновлення» (онлайн)
11.40 – 11.50	Обговорення	
11.50 – 12.00	ПЕРЕРВА	
12.00 – 12.40	Тематична панель Державне регулювання діяльності суб'єктів господарювання з урахуванням міжнародних та національних норм і стандартів щодо соціальної відповідальності на тлі мілітарного впливу	Тематична панель Розбудова територій зі спеціальним режимом господарювання в Україні в умовах мілітарного впливу
	ЗАХІДНА ЗАЛА (WEST HALL) Zoom: http://surl.li/frfqm	СХІДНА ЗАЛА (EAST HALL) Zoom: http://surl.li/frfri
Модератор(ка):	ДЖАБРАІЛОВ Р.А. , заступник директора з наукової роботи Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії наук України», д.ю.н., проф. (онлайн)	ЗАБЛОДСЬКА І.В. , директор Луганської філії Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії наук України», д.е.н., проф., Заслужений економіст України (особисто)
Виступи:	<p>Вплив держави на економіку в умовах війни в Україні: концептуально-правові засади</p> <p>- РЕЗНИКОВА В.В., д.ю.н., проф. (особисто)</p> <p>Концептування «дорожньої карти» впровадження в Україні Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини</p> <p>- САНЧЕНКО А.Є., к.ю.н., ст. н. співр., експертка Проекту ПРООН «Належна обачність щодо прав людини в глобальних ланцюгах постачання: впровадження Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини для справедливого відновлення» (особисто)</p> <p>Відповідність державної політики та законодавства України заходам ЄС у сфері бізнесу та прав людини</p> <p>- МИТНИК О.В., д-р філософії в галузі права, спеціалістка Проекту ПРООН «Належна обачність щодо прав людини в глобальних ланцюгах постачання: впровадження</p>	<p>Актуалізований план повоєнних дій і заходів з відновлення деокупованих територій та їх реінтеграції у простір України</p> <p>- ЗАБЛОДСЬКА І.В., д.е.н., проф. (особисто)</p> <p>Цифровізація розстроєння територій зі спеціальним режимом господарювання в умовах мілітарного впливу</p> <p>- РОГОЗЯН Ю.С., д.е.н., ст. досл. (особисто)</p> <p>Психологічні фактори економічної поведінки молоді в умовах мілітарного впливу</p> <p>- ВАРТАНОВА О.В. д.е.н., проф. (особисто)</p> <p>Оцінка збитків та шкоди, завданої збройною агресією проти України на рівні територіальних громад</p> <p>- ГРЕЧАНА С.І., к.е.н., доц. (особисто)</p> <p>Від слів до дій: про розподіл територій за їх функціональним типом та оцінку соціально-економічної ефективності повоєнної відбудови країни</p>

	<p>Керівних принципів ООН з питань бізнесу та прав людини для справедливого відновлення» (особисто)</p> <p>Реалізація принципу соціальної справедливості у публічних закупівлях у післявоєнний період: роль критеріїв оцінки тендерних пропозицій</p> <ul style="list-style-type: none"> МАЛОЛІТНЕВА В.К., д.ю.н. (онлайн) <p>Правові інструменти оцінки державної допомоги суб'єктам господарювання, що спрямована на подолання наслідків воєнних дій</p> <ul style="list-style-type: none"> ЛІЛЛЕМЯЕ О.Е., к.ю.н. (онлайн) <p>Огляд інструментів фінансової підтримки суб'єктів господарювання у період воєнного стану в Україні</p> <ul style="list-style-type: none"> БОГУЦЬКА О.А., к.е.н. (особисто), ВИШНЕВСЬКИЙ О.С., д.е.н., ст. дослідник (онлайн) <p>Деякі особливості захисту прав користувачів платіжних систем в Україні</p> <ul style="list-style-type: none"> ГУДІМА Т.С., д.ю.н., ст. досл. (особисто), ШМИГОВ М.О. (онлайн) <p>Податкова лібералізація періоду воєнного стану та її вплив на наповнення місцевих бюджетів</p> <ul style="list-style-type: none"> МУШЕНОК В.В., д.ю.н., проф. (особисто) <p>Формування інституціонально-правових засад трансформації підприємств до цифрової економіки</p> <ul style="list-style-type: none"> ЧОРНА О.А., к.е.н. (онлайн) 	<ul style="list-style-type: none"> МАРТИНОВИЧ Н.О., к.е.н., доц. (особисто) <p>Визначення напрямів й інструментів адміністрування відбудови та розвитку територій зі спеціальним режимом господарювання в умовах мілітарного впливу</p> <ul style="list-style-type: none"> РОМАХОВА О.О., к.е.н., доц. (особисто) <p>Види спеціальних режимів господарювання на територіях різних функціональних типів в умовах мілітарного впливу</p> <ul style="list-style-type: none"> СЕРЕБРЯК С.В., к.ю.н. (особисто) <p>Сучасні економіко-правові інструменти господарювання в умовах мілітарного впливу</p> <ul style="list-style-type: none"> ЛЯШЕНКО П.О., к.е.н. (особисто) БУРБЕЛО С.О. провідн. економіст (онлайн) <p>Безпековий аспект розбудови територій зі спеціальним режимом господарювання в умовах мілітарного впливу</p> <ul style="list-style-type: none"> АХРОМКІН Е.М. д.е.н., проф., КУЧМЕНКО В.О. к.е.н., доц. (онлайн) <p>Вплив війни на формування політики розвитку традиційних промислових територій</p> <ul style="list-style-type: none"> СОЛДАК М.О., к.е.н., ст. наук. співр. (онлайн) <p>Досвід Ізраїлю з розвитку інновацій та туризму в умовах військових дій</p> <ul style="list-style-type: none"> БУДНІКЕВИЧ І.М. д.е.н., проф., КРУПЕННА І.А., к.е.н. доц., БАРАНЮК Д.С. аспірант (онлайн) <p>Методичні підходи до оцінки соціально-економічної результативності та ефективності повоєнного відновлення територій</p> <ul style="list-style-type: none"> БОЙЧЕНКО Е.Б., д.е.н., проф. (онлайн)
12.40 – 12.50	Обговорення	
12.50 – 13.00	ПЕРЕРВА НА КАВУ	
13.00 – 13.40	Тематична панель	Тематична панель

	<p>Політико-правові гарантії дотримання екологічних прав людини та правові аспекти «зеленої» енергетичної трансформації України в процесі повоєнного відновлення економіки</p>	<p>Особливості економіко-правового забезпечення відкритості міста в контексті мілітарного впливу та повоєнного відновлення держави</p>
	<p>ЗАХІДНА ЗАЛА (WEST HALL) Zoom: http://surl.li/frrqm</p>	<p>СХІДНА ЗАЛА (EAST HALL) Zoom: http://surl.li/frri</p>
<p>Модератори:</p>	<p>ЄРЕМЕЄВА Н.В., завідувачка відділу господарсько-правових досліджень проблем економічної безпеки Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії наук України», к.ю.н. (особисто)</p>	<p>ТАРАСЕВИЧ О.В., завідувачка відділу економіко-правових проблем містознавства Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії наук України», д.е.н., доц. (особисто)</p>
<p>Виступи:</p>	<p>Розвиток права людини на здорове, чисте і стале навколишнє середовище та питання впливу війни</p> <ul style="list-style-type: none"> - ПЛАЗА МАРТИН К., д-р, проф. Юридичного факультету Мадридського університету Комплутенсе (Іспанія) (онлайн) <p>Деякі аспекти міжнародного права щодо відповідальності країн за екологічну шкоду, що заподіяна під час військових дій</p> <ul style="list-style-type: none"> - ЗАЙЧУК О.В., д.ю.н., проф., академік НАПрН України (особисто) <p>Екологічні права людини в умовах мілітарного впливу: види їх порушень та способів відновлення</p> <ul style="list-style-type: none"> - КІРІН Р.С., д.ю.н., доц. (особисто) <p>Вплив російської військової агресії на трансформацію екологічного законодавства в Україні: здобутки першого року війни та очікування бізнесу</p> <ul style="list-style-type: none"> - БОЙКО О.Г., Європейська Бізнес Асоціація (онлайн) <p>Особливості державного екологічного контролю в умовах воєнного стану</p> <ul style="list-style-type: none"> - ТРЕГУБ О.О., к.ю.н. (онлайн) <p>Організаційно-правові питання визначення деокупованих територій зонами надзвичайної екологічної ситуації</p> <ul style="list-style-type: none"> - ІЛЛАРІОНОВ О.Ю. (особисто) <p>Правові завдання успішної «зеленої»</p>	<p>Забезпечення відкритості міста в умовах мілітарного впливу: економіко-правові аспекти</p> <ul style="list-style-type: none"> - ТАРАСЕВИЧ О.В., д.е.н., доц. (особисто) <p>Правове регулювання еколого-експертних відносин в умовах мілітарного впливу на довкілля міст</p> <ul style="list-style-type: none"> - КІРІН Р.С., д.ю.н., доц. (особисто) <p>Світовий досвід економіко-правового забезпечення відкритості міста в умовах повоєнного відновлення</p> <ul style="list-style-type: none"> - БІЛОПОЛЬСЬКИЙ М.Г., д.е.н., проф. (онлайн) <p>Повоєнне відновлення міст на засадах відкритості: проблеми та рішення</p> <ul style="list-style-type: none"> - ГРАДОБОЄВА Є.С., к.е.н. (онлайн) <p>Економіко-організаційне забезпечення відкритості міст України: проблеми та перспективи</p> <ul style="list-style-type: none"> - ЖИЛІНСЬКА Л.О., д.е.н., доц. (онлайн) <p>Кластери в системі відновлення українських міст: актуальні питання відкритості соціально-економічного розвитку</p> <ul style="list-style-type: none"> - ФІНАГІНА О.В., д.е.н., проф. (онлайн) - ПРИГОДЮК О.М., к.е.н., доц. (онлайн) <p>Сучасні аспекти розвитку соціальної відповідальності бізнесу</p> <ul style="list-style-type: none"> - ХРАПКІНА В.В., д.е.н., проф. (онлайн) <p>Методологічні підходи до формування стратегії відновлення містоутворюючих</p>

	<p>трансформації України у повоєнний період</p> <ul style="list-style-type: none"> - СЕМЕНІШИН А. В., к.ю.н. (онлайн) <p>Декарбонізація як складова повоєнного відновлення міст (господарсько-правовий аспект)</p> <ul style="list-style-type: none"> - ОЛЮХА В.Г., д.ю.н., доц. (особисто) <p>Правові засоби захисту вразливих споживачів й запобігання енергетичної бідності в контексті завдань «зеленої» енергетичної трансформації України</p> <ul style="list-style-type: none"> - ЄРЕМЕЄВА Н.В., к.ю.н. (особисто), ГЕРАСИМЕНКО Н.О., к.ю.н. (онлайн) <p>Врахування ініціатив щодо належної обачності у питаннях прав людини та довкілля при формуванні національної політики щодо «зеленої» енергетичної трансформації України</p> <ul style="list-style-type: none"> - ТОКУНОВА А. В., к.ю.н. (онлайн) <p>Енергетична трансформація незалежної України: історико-правовий аспект (1990-1993 рр.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - ХОМИН В. С., аспірант (онлайн) 	<p>підприємств</p> <ul style="list-style-type: none"> - СЬОМКИНА Т.В., д.е.н., проф. (онлайн) <p>Проблеми та особливості функціонування комунального сектору міської економіки в умовах мілітарного впливу</p> <ul style="list-style-type: none"> - НЕСТЕРОВ Г.Г. (онлайн) <p>Сучасні інструменти відкритості міста в контексті мілітарного впливу та повоєнного відновлення держави</p> <ul style="list-style-type: none"> - ЗАБЛОДСЬКА Д.В., к.е.н. (онлайн) - ВОЛКОВА А.О., к.ю.н. (онлайн) <p>Цифрова трансформація сфери охорони здоров'я в умовах відкритості міста: правові аспекти</p> <ul style="list-style-type: none"> - КІРІНА Л.І. (онлайн) <p>Економіко-правове забезпечення прозорості господарських практик при захисті прав споживачів на муніципальному рівні</p> <ul style="list-style-type: none"> - ЛИГА А.І., аспірант (особисто)
13.40 – 13.50	Обговорення	
13.50 – 14.00	ПЕРЕРВА	
14.00 – 14.30	<p style="text-align: center;">ПІДСУМКОВА СЕСІЯ</p> <p>ЗАХІДНА ЗАЛА (WEST HALL)</p> <p>Zoom: http://surl.li/frrqm</p> <p>Модератор:</p> <p>УСТИМЕНКО В.А., директор Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії наук України», член-кореспондент Національної академії наук України, член-кореспондент Національної академії правових наук України, д.ю.н., проф., Заслужений юрист України (особисто)</p> <p>Представлення результатів роботи сесій</p> <p>Презентація Аналітичного узагальнення пропозицій та рекомендацій учасників конференції за темою конференції</p> <ul style="list-style-type: none"> - ДЖАБРАІЛОВ Р.А., д.ю.н., проф. (онлайн) <p>Загальне обговорення</p> <p>Завершення конференції</p>	

